



两市成交昨破万亿元 创下全球股市单日成交新高 “满仓踏空” 追还是不追？



“这是要把猪吹上天吗？”连日来，A股近乎疯狂的涨幅让股民如此大呼。昨日，A股虽然出现高位巨幅震荡的走势，但是截至收盘两市股指依旧士气高昂，再度翻红。沪指报2937.65点，涨幅1.32%，成交6392亿元；深成指报10067.28点，涨幅0.37%，成交4349亿元，创业板指报1581.91点，涨幅2.46%，成交628.5亿元。当日A股以10741亿元的成交总量，创下全球股市单日成交新高。

随着两市成交破万亿元，低迷多年的股市迎来了新一轮超级牛市？究竟是A股开始长期走强，还是股民盲目乐观下的一场空欢喜？“满仓踏空”后追还是不追？

记者 王婧



万亿天量资金来自何处？

“一天前大家还在说万亿尚远，只争朝夕，没想到分分钟就突破了。”昨日，股民周先生戏谑道，“猪市”真的变成“牛市”了，“没有期待反而有惊喜”。那么，这天量的资金到底来自何处？

“沪港通开闸、央行降息等一系列举措，是本轮资金涌入A股的催化剂。”国泰君安宁波彩虹北路营业部证券分析师王万民分析表

示，小散们的资金跑步进场是一方面；另一方面时隔两年半后央行突然降息，庞大的储蓄资金开始寻找能产生更多收益的渠道，股指的强劲也吸引了这部分资金进场；还有来自银行理财产品、房地产市场、商品期货、境外以及融资融券等渠道的资金。尤其是融资融券，两市截至去年末的余额只有3465亿元，截至目前

高达将近9000亿元，数额翻了一番还不止。

“有种梦回2007年大牛市的感受。”不少股民对2007年的大牛市印象深刻。不过有业内人士强调，与2007年的大牛市不同，杠杆成为本轮市场走牛不可忽视的力量，两融、伞形信托、其他金融市场信托产品都对本轮大

涨起到了推波助澜的作用。另有机构指出，随着央

行降息打开无风险利率下行的空间和预期，预计未来还将有更多的资产进入A股市场，目前国内银行间有47万亿元的储蓄、25万亿元的各种理财和信托产品，这部分资金将是未来A股持续走牛的基础。此外，还有基本养老保险基金、住房公积金余额、公共维修基金、企业年金等业界一直呼吁放开门槛入市的巨额存量资金。

“满仓踏空”后追还是不追？

“‘猪在飞’，我到底是追还是不追？”昨日，不少小散们面对这波不期而至的行情纠结道，“好不容易守到股市每日以百点的速度上攻，满仓了却‘赚了指数没赚到钱’，真是吓死胆小的撑死胆大的。”

太平洋证券宁波营业部证券分析师李金方表示，就近日权重股率先发力的行情而言，主要以银行、保险、券商为代表的金融板块风光无限，除了金融板块，其他板块涨幅普遍不高，没有多少行业能跑赢上证指数。这就意味着如果未买金融股，

买了其他股票，基本上都没有赚到钱。

不少业内人士认为，当前的行情与1999年著名的5·19类似，比如从中国国内情况看，国内的银行信用扩张受到制约，须倚重资本市场融资等。当年5·19行情中大盘短短一个半月时间，便跃上1700点，上涨近70%，若按5·19行情算的话，当前大盘虽然频频暴涨，但从7月以来上涨幅度也不过40%，因此A股后市上涨空间还很大。

“再追权重股就要注意控制风险和仓位了，市场资

金如此充裕，出现几十个或百点的急涨急跌轻而易举，所以错过的不必再纠结，还是要把眼光放长远。”李金方说，未来股指还有冲高的空间，一旦冲到3000点左右，板块就会出现轮动，题材股就会顺势而起，业绩持续性增长且兼具相关题材的标的股就会出现投资机会，比如核电、高端装备制造、军工、创投等有国家政策扶持和预期的品种就会轮动补涨。

李金方进一步分析表示，目前市场震荡回调，恐慌性的资金出逃情况并没出

现，如此巨大的资金量一旦进来了，想要出去就并非易事，所以接下来权重股出现回调，赚钱效应就会转移到二三线蓝筹以及中小市值的品种，“轻指数重个股是未来的趋势”。

此外，王万民也表示，市场向好趋势已经非常明显，大机会已经成型，短期一线蓝筹股的强势势头不会改变，建议“踏空”的投资者还是继续以观望为主，在不追涨杀跌的前提下，可适当把投资目光转向煤炭、有色等二线蓝筹。

股市点评

万亿元有可能成为短期的成交峰值

昨天两市大盘宽幅震荡，指数振幅5.6%，上下落差165个点，可谓惊心动魄。昨天大盘摸高2978点，两市总成交10741亿元，再一次刷新历史天量，这样的天量昭示入市资金的规模超出了常规状态，A股确实进入了流动性大牛市，长期前景看好。短期市场有几个问题需要梳理一下：

1. 单日万亿元的成交量，指数距离3000点仅一步之遥，本轮行情从2000点起步，指数已上涨50%，作为一轮大牛市的预演行情，市场已经获得超预期的惊喜。短期多头能量急剧喷发，阶段性阈值或已呈现，换言之，万亿元有可能成为短期的成交峰值。

2. 本轮行情蓝筹股表现得如痴如醉，如中石油连续两个涨停的情况在该股历史上从来没有出现过，又如华泰证券、光大证券等券商股20多天股价翻三倍更是历史罕见。只要踩上蓝筹股行情的班车，傻瓜也能挣钱。原先AH股比价中负溢价达到30%左右的相关A股，尽管H股也上涨，但升幅上差距较大，现在两地价差基本被抹平，甚至出现了价格倒挂，可见蓝筹股的修复性行情相当成功，第一步目标已经实现。

3. 昨天165个点的振幅为后期大盘划分了一个短期震荡整理的区域，尽管当下领涨的券商板块维持强势状态，但市场追高意愿明显降低，不排除股价处于强弩之末，第3主升浪行将告一段落，后期将进入震荡期。然而，市场庞大的资金需要寻求宣泄口，指数宽幅震荡往往酝酿

新的热点，如昨天军工股异军突起，平均涨幅超过5%，其中15只个股涨停，揭示该板块或成为下周新的主热点。另外，蓝筹股板块进入震荡期，意味着题材股板块可能出现间歇性行情，注意两者之间的跷跷板关系。

4. 大盘50%的超预期行情实际上只是一个“指数型牛市”，众多中小盘题材股涨幅有限，甚至不涨反跌，昨天权重股的大涨撕裂了中小盘题材股的防御阵地，导致众多个股集体暴跌，“一九”和“二八”状态再现。这里不仅是权重股的资金挤出效应在作怪，也有可能是很多“满仓踏空”的投资者忍无可忍，终于割肉中小盘题材股追进权重股之后的结果。

技术角度，前日深成指、50指数的心理指标PSY出现极限值，昨天大盘的宽幅震荡已体现该指标的威力。昨天的高位震荡十字星体现了短期市场巨大的多空分歧，筹码的大换手。就大盘指数而言，前期轻松逾越2700点大三角的压力区域，3000点一线是大箱体的压力区域，历史套牢盘和短期获利盘较沉重，一蹴而就的难度相对较大。短线而言，目前5日均线依然是短期强支撑线，只要该均线不破，意味着股市波动仍有变数，即昨天的巨震乃是单日洗盘，若多方再接再厉，也不排除进一步创新高的可能性。因为从月线和季线图来看，指数最终逾越3478点大B浪高点只是时间问题，至于是否有必要以最快的速度拿下，这是另一个范畴的问题。

操作上根据上述市场要素的变化稳健布局。

民族证券宁波营业部
本文仅供参考

链接

A股新开账户数连续七周超20万

伴随沪深股指强势上攻，A股显现出的“赚钱效应”让越来越多的观望者按捺不住。A股新开账户数连续七周超过20万户，显示投资者入市意愿强烈。

来自中国证券登记结算有限公司的数据显示，11月24日至28日的一个交易

周内，上海分公司和深圳分公司新增A股开户数分别为190265户和179132户，合计高达36.9万户，环比猛增58.15%。加上新增B股账户，这个数字突破了37万户，创下2011年4月以来的新高。

过去几周火爆的开户

潮，与股市低迷时期的销户潮形成鲜明对比。历史数据显示，自2010年以来，A股新开账户数逐年递减。其中，2012年全年新开A股账户数较上年锐减48.48%，降幅创下阶段新高，全年A股账户新销户总数则达到38.25万户。据新华社

百年传承 鼻炎良方 免费体验

创于明朝万历年间(1607)年的扈氏膏,历经扈家十四代人400年的时代演绎,其工艺被淄博市和山东省共同列为“非物质文化遗产”保护推广项目【鲁政字2009(232)号】。同时被国家知识产权局授予发明专利(专利号:ZL200410035631.3),加以保护和发扬光大。

鼻干、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、鼻涕倒流、打喷嚏、头昏脑涨、喉咙干,睡觉用嘴呼吸很难受……都是鼻炎的症状,由于绝大多数人对鼻炎缺乏了解,前期出现鼻炎症状,只有少数人会积极寻医问药,大多数人任其发展,结果鼻炎更加严重。为什么有些患者的鼻炎反反复复?那是因为没有弄懂病因没有找到方法。

对付鼻炎的关键是要解决三大问题:一是刺激源,现在的生活空气质量逐年下降,空气中的有毒粉尘、颗粒进入鼻腔后顺着咽喉进入肺部,日积月累久存于肺部,这就形成了鼻炎;二是消炎杀菌,鼻粘膜发炎鼻腔分泌物增多会流

涕,稍后可能变为黏液脓涕,严重者会引起鼻粘膜肿大,所以必须把根源消除病菌杀死,这样脓涕、粘膜充血肿大才会消失;三是修复粘膜使鼻毛的运动规律完全恢复,恢复“卫士”的保护功能达到对付鼻炎的目的。

山东省非物质文化遗产扈氏鼻炎膏,独创“让肺打喷嚏对付鼻炎”的传统技术。扈家治鼻炎有个口诀:“一塞二排三修复”。《本草纲目》记载:肺开窍于鼻,鼻者肺之官也!也就是说,根源不排,鼻炎难以修复。

【扈氏膏】敢于不花一分钱让您免费来试用,就是想让您把亲身体验的效果对您身边的亲朋好友实话实说。每天前50名到店的鼻炎群体可领取体验卡一张,来店可凭卡免费体验。

宁波扈氏鼻炎膏店:江东区彩虹南路77号(同仁医院对面);象山:丹东街道金声路7-7号
咨询热线:0574-87818789